

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 11

20 травня 2015 р. 14.30

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Немиря Г.М.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Брензович В.І., Логвинський Г.В., Пацкан В.В., Суслова І.М., (відсутні – Джемилев М., Рабінович В.З., Тимошенко Ю.В., Фельдман О.Б.);

працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Чигрин А.В., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Теплюк В.С.

ЗАПРОШЕНІ:

- на розгляд першого питання:

Ляшко Олег Валерійович – народний депутат України (відсутній);
Макар'ян Давид Борисович – народний депутат України (відсутній);
Чорновол Тетяна Миколаївна – народний депутат України (відсутня);
Лутковська Валерія Володимирівна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;
Чаплига Михайло В'ячеславович – представник Уповноваженого з прав людини – начальник Управління зв'язків із громадськістю та інформаційних технологій;
Криштоп Юлія Володимирівна - заступник директора департаменту з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Державної міграційної служби України;
Палієнко Олена Іванівна – начальник відділу реєстрації Департаменту з питань громадянства, реєстрації та роботи з громадянами з тимчасово окупованої території України Державної міграційної служби України;
Запольська Наталія Михайлівна – керівник Департаменту з питань громадянства Адміністрації Президента України.

- на розгляд другого питання:

Ляшко Олег Валерійович – народний депутат України (відсутній);
Вовк Віктор Іванович – народний депутат України (відсутній);
Лозовой Андрій Сергійович – народний депутат України (відсутній);
Кириченко Олексій Миколайович – народний депутат України (відсутній);

Скуратовський Сергій Іванович – народний депутат України (відсутній);
Чижмарь Юрій Васильович – народний депутат України (відсутній);
Попов Ігор Володимирович – народний депутат України (відсутній);
Перникоза Сергій Володимирович – представник Асоціації УМДПЛ.

- на розгляд третього питання:

Ярош Дмитро Анатолійович – народний депутат України (відсутній);
Пиняк Сергій Іванович – заступник начальника відділу Департаменту конституційного, адміністративного та соціального законодавства Міністерства юстиції України.

- на розгляд четвертого питання:

Деркач Андрій Леонідович – народний депутат України (відсутній);
Развадовський Віктор Йосипович – народний депутат України (відсутній);
Бандуров Володимир Володимирович – народний депутат України (відсутній);
Єремєєв Ігор Миронович – народний депутат України (відсутній);
Молоток Ігор Федорович – народний депутат України (відсутній).

- присутні на засіданні:

Демірджаяєв Азіз Наріманович – представник ОБСЄ в Україні;
Шиманович Марія – спостерігач Моніторингу «Відкрито».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" (щодо спрощення порядку прийняття до громадянства України окремих категорій осіб), реєстр. № 1901 (друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження мирних зібрань громадян на території проведення антитерористичної операції, реєстр. № 2073, внесений народними депутатами України Ляшком О.В., Вовком В.І., Лозовим А.С., Кириченком О.М., Скуратовським С.І., Чижмарем Ю.В., Поповим І.В.

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо прав Героїв України та ветеранів війни, реєстр. № 2428, внесений народним депутатом України Ярошем Д.А.

4. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо реєстрації місця проживання та місця перебування фізичних осіб в Україні органами місцевого самоврядування, реєстр. № 2092, внесений народними депутатами України Деркачем А.Л., Развадовським В.Й., Бандуровим В.В., Єремєєвим І.М., Молотком І.Ф.

5. Різне.

Перше питання порядку денного:**СЛУХАЛИ:**

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" (щодо спрощення порядку прийняття до громадянства України окремих категорій осіб), реєстр. № 1901 (друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В.

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" (щодо спрощення порядку прийняття до громадянства України окремих категорій осіб), реєстр. № 1901 (друге читання), прийняти у другому читанні та в цілому як Закон у остаточній редакції запропонованій Комітетом.

2) Доповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Немирю Г.М.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Друге питання порядку денного:**СЛУХАЛИ:**

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження мирних зібрань громадян на території проведення антитерористичної операції, реєстр. № 2073, внесений народними депутатами Ляшком О.В., Вовком В.І., Лозовим А.С., Кириченком О.М., Скуратовським С.І., Чижмарем Ю.В., Поповим І.В.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Чаплига М.В.

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження мирних зібрань громадян на території проведення антитерористичної операції, реєстр. № 2073, внесений народними депутатами Ляшком О.В., Вовком В.І., Лозовим А.С., Кириченком О.М., Скуратовським С.І., Чижмарем Ю.В., Поповим І.В., за результатами розгляду у першому читанні відхилити.

2) Співдоповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Першого заступника голови Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин Пацкана В.В.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Третє питання порядку денного:**СЛУХАЛИ:**

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо прав Героїв України та ветеранів війни, реєстр. № 2428, внесений народним депутатом України Ярошем Д.А.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Немиря Г.М., Пацкан В.В.

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про звернення громадян" щодо прав Героїв України та ветеранів війни, реєстр. № 2428, внесений народним депутатом України Ярошем Д.А., за результатами розгляду в першому читанні відхилити.

2) Співдоповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Заступника голови Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин Логвинського Г.В.

Результати голосування:

«за» - 4 (Брензович В.І., Логвинський Г.В., Немиря Г.М., Суслів І.М.);

«утримався» - 1 (Пацкан В.В.).

Четверте питання порядку денного:**СЛУХАЛИ:**

Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо реєстрації місця проживання та місця перебування фізичних осіб в Україні органами місцевого самоврядування, реєстр. № 2092, внесений народними депутатами України Деркачем А.Л., Развадовським В.Й., Бандуровим В.В., Єремєєвим І.М., Молотком І.Ф.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Бузницький Ю.В., Логвинський Г.В., Лутковська В.В., Немиря Г.М., Палієнко О.І., Пацкан В.В., Пиняк С.І., Суслів І.М.

УХВАЛИЛИ:

1) Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо реєстрації місця проживання та місця перебування фізичних осіб в Україні органами місцевого самоврядування, реєстр. № 2092, внесений народними депутатами України Деркачем А.Л., Развадовським В.Й., Бандуровим В.В., Єремєєвим І.М., Молотком І.Ф., за результатами розгляду у першому читанні повернути законопроект суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2) Співдоповідачем на пленарному засіданні з цього питання визначити народного депутата України, Голову Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин Немирю Г.М.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Різне:

СЛУХАЛИ:

Голову підкомітету з питань міжнаціональних відносин Брензовича В.І. щодо підтримки пропозиції про заслуховування інформації Уряду стосовно стану інституційного забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері міжетнічних відносин та захисту прав національних меншин України у зв'язку з ліквідацію посади Урядового уповноваженого з питань етнонаціональної політики.

УХВАЛИЛИ: Запросити на заступне засідання Комітету Віце-прем'єр-міністра України - Міністра культури України Кириленка В.А. для надання інформації з цього питання.

Голова Комітету

Немиря Г.М.